

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВРЊАЧКА БАЊА СЕПТЕМБАР 1999  
БРОЈ 662

## РЕКОНСТРУИСАНА ЦРКВА У СТАНИШИНЦИМА

На иницијативу месног одбора Српске радикалне странке у Станишинцима, почетком ове године, општински одбор Српске радикалне странке у Врњачкој Бањи, донео је одлуку да се уз сагласност црквених власти, приступи реконструкцији цркве у Станишинцима. Овај верски објекат је био у тако лошем стању, да је практично била онемогућена верска служба у њему. Агресија НАТО - ПАКТА на нашу земљу и масовни одзив српских радикала у одбрани земље, за тренутак су зауставили ову акцију. Но већ у јулу месецу ове године приступило се замашној реконструкцији ове цркве. Масовни одзив Српске радикалне странке у Врњачкој Бањи да добровољним прилозима помогну ово богоугодно дело, омогућио је да за дан црквене славе Успење Пресвете Богородице 28. августа ове године црква у Станишинцима засија новим сјајем и лепотом.

Окупљеном народу прочитан је поздравни говор народног посланика Мирољуба Вељковића.

## БРАЋО СРБИ, СЕСТРЕ СРПКИЊЕ ПОШТОВАНИ ПРИЈАТЕЉИ

Српска историја је препуна примера једне прелепе традиције, коју ретко који народ има - а то је традиција ЗАДУЖБИНАРСТВА. Почев од славне династије Немањића па до модерних времена, знаменити припадници нашег рода су својим потомцима оставили: верске, споменике културе, школске установе и многе друге објекте. Једини њихов мотив је био изузетно висок патриотизам и родољубље. Велики део тих објеката данас припада светској културној баштини. Поменућу само неке: манастир Студеница, Високи Дечани, Жича, Пећка Патријаршија, затим бисер српске и светске баштине манастир Хиландар на Светој Гори, итд.

ВЕЛИКА СРБИЈА



Стара црква у новом рѹху



Окупљање народа пред јутарњу молитву

Нема града или села у овој нашој прелепој земљи, где нам неко од наших предака није оставио неку своју задужбину (па макар то била и нека чесма поред пута).

Понављам: ретко који народ у свету може да се похвали таквим примерима љубави према својој земљи и потомцима.

Овај свети храм у Станишинцима је исто тако, дело калуђера Калиста, који је сопственим средствима, умећем и снагом својих руку изградио ову цркву. У име грађана места Станишинци и целог српског рода ја му изражавам најдубље поштовање и захвалност. Увек ћемо га се сећати.

Поштујући и настављајући ову српску традицију, општински одбор Српске радикалне странке из Врњачке Бање, приступио је реконструкцији ове цркве коју је зуб времена већ доста начео. Урађен је нови кров, купола прекривена бакром, урађени су нови олуци, Сређена је фасада са новим тротоарима. Комплетан под у унутрашњости цркве је урађен у мозаику. На крају су урађени и сви финални молерско-фасадерски радови. И ево она је ту пред Вама, пресвучена у ново рухо-прелепа.

Комплетна инвестиција је износила негде око 150.000 динара.

Захваљујем се свим члановима Српске радикалне странке, извођачу радова господину Ђошовићу, оцу МИЛОВАНУ БЛАГОЈЕВИЋУ и свим осталим људима који су помогли ово богоугодно дело.

Браћо Срби, сестре Српкиње поштовани пријатељи - српски народ и држава се данас налазе можда у најтежој ситуацији (у националном и државном смислу) од када постојимо. Већ пуних 10 година ми смо као народ изложени незапамћеној бруталној агресiji такозваног Новог светског поретка на челу са Америком. Узели су нам Републику Српску Крајину, узели су



Реконструисана црква у прелепом амбијенту Гоча



Реконструисана унутрашњост цркве



Јутарња молитва поводом црквене славе



Верски обред



Сечење славског колача



Српски радикали се обраћају свом народу



Члан општинског одбора С.Р.С. чита поздравни говор



Народни посланик Миролуб Вељковић



Увек уз свој народ - српски радикали



Српски радикали са месним свештеником



Народно весеље

нам трећину Републике Српске, окупирали су свету српску земљу Косово и Метохију. Сведоци смо покушаја даљег растакања српског националног ткива. Покушај сецесије Црне Горе, Рашке области и Војводине - инспирисан од Америке је у току. Као народ у будућности ће мо бити стављени у још већа искушења. Ми српски радикали ско били против срамне скупштинске капитулације и предаје Косова и Метохије у руке Нато злочинаца. Косово и Метохија је за нас окупирана територија и ми ће мо је у будућности тако и третирати. Није први пут у историји Србија окупирана и ми ћемо Косово и Метохију - на овај или онај начин - ослободити од Нато окупатора и шиптарских бандита.

Ми српски радикали никада нећемо прихватити окупацију Републике Српске Крајине и дела Републике Српске. Ми српски радикали ћемо се жестоко супротставити сецесији Црне Горе, Рашке области и Војводине. Да би све те велике историјске задатке остварили - браћо Срби и сестре Српкиње - потребан нам је мир у земљи и слога међу нама. Ових дана смо сведоци покушаја западних земаља и неких снага у самој земљи да у

Србији испровоцирају немире, па можда чак и грађански рат. Реализује ли се тај непријатељски сценариј, ја Вам одговорно тврдим да би то вероватно био крај и нашег народа и наше државе.

Са жељом да се сви ми вратимо нашим светлим традицијама, нашој цркви ја Вам свима честитам црквену славу УСПЕЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ. Нека нам Господ помогне да се следеће године на овом истом месту, на овај исти дан у још већем броју окупимо у слободној Србији, просперитетној Србији, у Србији у којој ћете и Ви и Ваша деца видети перспективу.

Живели!!!

септембар 1999  
Врњачка Бања

Општински одбор  
Српске радикалне странке  
Врњачка Бања

Оснивач и издавач Др. Војислав Шешељ - Главни и одговорни уредник Сениша Аксентијевић - Новине Велика Србија уписане су у регистар сретстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 05.06.1991. године. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413 - 01 - 551 - 9101 Велика Србија је производ из парифног броја 8. став 1. алинеја 10 за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%

**ВЕЛИКА СРБИЈА**